景岳生物科技股份有限公司简介

景岳生物科技股份有限公司是一家专门从事功能性益生菌的研发和生产的大型企业。企业实力位列亚太地区前500强。2010年景岳挂牌上市，台湾地区股票代码3164。景岳生产的益生菌成品有50多个类别；益生菌原料有10多种，长期占有中国乃至世界市场的较大份额。
　　景岳生物科技股份有限公司致力于国际市场的拓展，目前益生菌成品和益生菌原料已经外销到中国大陆、中国香港、日本、美国、欧洲、新加坡、泰国、越南、马来西亚等十余个国家和地区。
景岳生物科技股份有限公司朝向研发无副作用的功能性益生菌而努力。严格执行“质量、功效、安全、服务”的方针，迈向益生菌预防医学、益生菌健康食品的新高度，从而改善大众的健康和生活质量。
　　景岳生物科技股份有限公司，多年来始终专注在研究对人类健康有益处的好细菌，并找到通过益生菌保养身体的科学方法。过去、现在、未来我们持续不懈的为大家带来健康、先进且充满活力的益生菌产品。景岳是益生菌的专家、也是您守护健康的好朋友。
　　景岳生物科技股份有限公司以高素质的员工队伍、高质量的益生菌产品、高知名度的益生菌品牌和高效率的管理、服务，为您用心创造健康生活，和您共创生命新辉煌。
景岳生物科技股份有限公司珍爱生命，服务健康。

景岳生物科技股份有限公司发展历史：

景岳生物科技股份有限公司成立于2000年，是中国乃至世界早期专门从事益生菌研发和生产的企业。并且已经完成研发、发酵、生产、包装、运输、客服于一体的系统化服务模式。

2000年　
景岳生物科技股份有限公司成立
 
2001年　
景岳生物科技股份有限公司进驻南科兴建现代化厂房和益生菌研发基地
 
2003年

景岳生物科技股份有限公司股票上市，股票代码（3164）
 
2005年
被评定为台湾高科技成长前50强之第14名；生技医疗类第2名；亚太地区的高科技快速成长500强企业之第50名
景岳益生菌完成抗过敏人体临床试验，并发表论文于国际期刊。
景岳通过的国际cGMP规范，成为中国最早生产销售益生菌原料的企业之一。
 
2006年　
景岳通过药品生产质量管理规范 GMP认证
功能性益生菌GM-080 (L. paracasei 33)」荣获2006国家品质标章暨国家生技医疗品质银奖
 
2007年
保亦康口含锭荣获2007国家品质标章暨国家生技医疗品质铜奖。
 
2008年
景岳功能性菌株副乾酪乳杆菌(GM080、GMNL-33)通过大陆新资源食品认证
乐亦康胶囊荣获台湾健康食品辅助调整过敏体质认证
 
2009年　
景岳功能性菌株发酵乳酸杆菌(GM-090)通过大陆新资源食品认证
 
2010年
景岳益生菌降血糖功效研究成功，论文在国际期刊发表 
景岳GM080抗过敏益生菌取得美国新膳食成分(NDI)认证
景岳生物科技股份有限公司上市，股票代号3164
 
2011年　
景岳益生菌完成口腔保健人体临床试验，论文发表于国际期刊
景岳乐亦康益生菌胶囊获得中国保健食品增强免疫力批淮
 
2013年　
乐亦康益生菌胶囊再度荣获健康食品认证，并新增免疫调节功能
 
2014年
醣美乐ADR-1益生菌胶囊荣获台湾益生菌调节血糖功能健康食品认证          
景岳生技与欧洲大厂携手合作，完成欧洲425人抗过敏大型临床试验。
 
2015年
景岳乐亦纤乳酸菌胶囊荣获台湾不易形成体脂肪及调节血脂功能健康食品认证
景岳过台湾优良食品TQF认证，符合国际食安标准。
 
2016年
景岳经由台北医院成功完成220人益生菌抗异位性皮肤炎人体临床试验
 
2017年
景岳经由基督教医院成功完成益生菌改善糖尿病人体临床试验
    
2019年
景岳获得世界益生菌专利累计达到120项目




景岳益生菌研发实力：

景岳生物科技股份有限公司是国家级高新技术企业，业务涵盖益生菌全产业链。景岳拥有益生菌开发平台和实验室，技术储备丰富，并且在开发新型益生菌生方面有很强的实力。   
景岳生物科技股份有限公司自行研发动物实验室、厌氧操作台、平流式菌种筛选平台、菌种驯化/逆境试验模式平台、体内外生物评估模型、菌种大规模高密度培养系统等大型实验系统，益生菌技术储备丰富，并且在菌种挖掘，开发适应不同人群的益生菌上有很强的实力。
景岳生物科技股份有限公司立足大健康产业，坚持走科技创新之路，提供高技术含量、高附加值的高端产品，打造中国自主民族品牌，造福大众。


景岳益生菌品质保证：

景岳生物科技股份有限公司技术力量雄厚，是国家级高新技术企业。业务涵盖健康产品生产、销售、代加工等健康产品全产业链各个环节，拥有冲剂、粉剂、胶囊等多条生产线，均通过了各项认证，并与国内外知名大型研发技术机构建立长期合作关系。核心产品均拥有自主知识产权，累计获得的发明专利超过120项。
景岳生物科技股份有限公司自行研发动物实验室、厌氧操作台、平流式菌种筛选平台、菌种驯化/逆境试验模式平台、体内外生物评估模型、菌种大规模高密度培养系统等大型实验系统，益生菌技术储备丰富，并且在菌种挖掘，开发适应不同人群的益生菌上有很强的实力。
景岳生物科技股份有限公司做为上市公司和生物科技标杆企业，凭借对自身产品的严格要求顺利通过了包括cGMP、HACCP、ISO22000、HALAL、TQF等几乎所有监督机构的认证。景岳以提供更好之医药服务为经营目标，着重于特定适应症，推动整合性医疗；应用创新医学、药学及医事技术，提供人类更有效、更便利、更无副作用、更便宜、更自然及不具侵入性之医疗方式，包含生技产品、保健食品、新剂型、新药、新发明医材及宠物生技产品等之开发及医疗服务，来改善国人的健康及生活质量。
景岳生物科技股份有限公司以药品规格开发临床安全且有效的保健食品。每项产品不仅对其主要生物活性物质进行鉴别与定量，同时藉由细胞或动物模式评估测试物质的毒性及功效与剂量的相关性；并对该物质的物化特性、有效剂量、加工影响等加以评估，设计适合的特殊剂型，并确认成品的安定性及生体可用率，期以创新技术开发安全有效的保健食品，以增进人体健康、预防疾病发生。


[bookmark: _GoBack]景岳益生菌原料，OEM/ODM贴牌生产/代加工服务

景岳生物科技是一家集研发、生产、营销为一体的现代化大型益生菌企业。公司技术力量雄厚，是亚洲高新技术企业。业务涵盖益生菌产品生产、销售、代加工等全产业链各个环节，产品包括进口蓝帽益生菌OEM贴牌代加工，益生菌固体饮料、复合益生菌粉，儿童益生菌，老人益生菌，女性益生菌，男性益生菌等具有不同针对性，不同功效的益生菌产品。

一、按照剂型划分：
1、益生菌原料
2、原装进口蓝帽益生菌胶囊
3、益生菌锭剂
4、益生菌滴剂
5、益生菌固体饮料
6、益生菌食品添加

二、按照用途划分：
1、原装进口蓝帽益生菌胶囊贴牌
2、肠道益生菌OEM
3、过敏功效益生菌OEM
4、女性私密益生菌OEM
5、血脂、体脂、血糖、三高益生菌OEM
6、骨质疏松益生菌OEM
7、 免疫力益生菌OEM
8、口腔益生菌原料OEM
9、幽门螺旋杆菌益生菌OEM
10、皮肤、女性私密外用功效益生菌OEM
11、私人定制益生菌功效产品OEM

三、景岳进口蓝帽、益生菌原料，固体饮料、锭、滴剂、粉剂益生菌OEM/ODM贴牌生产/代加工服务。
1、景岳可依据的客户品牌生产益生菌产品；
2、景岳可依据的客户依据客户提供的样品生产加工益生菌产品；
3、景岳可依据的客户的配方来生产加工加工益生菌产品；
4、景岳负责生产客户指定产品，并按客户要求设计与制作包装材料，并完成产品灌装生产。
