山东百龙创园生物科技股份有限公司

公司成立于2005年12月30日，占地7.8万平方米，注册资金9500万元。

山东百龙创园生物科技股份有限公司是集产、学、研于一体以生物工程为主导产业的高新技术企业，“中国功能糖城”的旗舰企业、是国内功能糖产品种类较齐全的生产企业，可溶性膳食纤维——抗性糊精生产厂家。是中国食品发酵工业研究院生物制造产业化基地、中国生物发酵产业协会副理事长单位、中国生物发酵产业协会淀粉糖分会副理事长单位、中国生物发酵产业协会多元醇分会理事单位，并获得中国专利优秀奖、中国著名品牌、山东名牌、山东知名品牌、山东优质品牌、省级农业产品化重点龙头企业、“食安山东”品牌企业、中国轻工业百强企业、中国轻工业食品配料行业十强、中国科技创新型中小企业100强、全国淀粉糖行业二十强企业、中国功能糖生产企业10强等荣誉称号。2017年7月百龙创园经层层遴选，从全省170多万家参选企业中脱颖而出，与海尔、海信、中国重汽、东阿阿胶等企业上榜省级“厚道鲁商”品牌形象榜（五星级企业），成为德州市上榜的两家企业之一。2018年8月1日，公司作为德州市快速发展的企业入选山东省100家瞪羚企业，成为颐养健康的代表企业。在2018年9月20日北京举行的首届“中国集群品牌论坛”上，与无限极、天狮、安利等公司列入“中国养生保健品牌集群”首批成员单位。2019年8月28日，在山东省推进改革举措落实落地工作会议上，荣获“山东省优秀企业”称号。
百龙公司致力于发展中国的功能糖及生物发酵产业，逐步从以生产功能性食品配料为主，转变到集中产业优势，致力于改善中国人营养健康事业上来，核心产品有抗性糊精、低聚果糖、低聚异麦芽糖、聚葡萄糖、麦芽糖醇、低聚半乳糖、低聚木糖等。

公司拥有国内自动化程度高、设备先进的生产线，生产车间严格按照GMP标准建造，从原料投料到产品灌装全部采用自动化，保证了生产工艺和技术以及产品质量。

目前公司产品已通过国际BRC认证、美国FDA认证、国际ISO系列认证、IP非转基因认证、及HALAL清真认证、KOSHER犹太认证和ORGANIC欧盟/美国有机认证，日本有机认证、国内有机认证。

公司从创立之初，秉承“开拓创新、科技兴企” 的宗旨，形成了集实验室研发、小试、中试、孵化、工业化、产业化为一体的创新体系。公司技术中心配备了Waters高效液相色谱仪、气相色谱仪、离子色谱仪等高科技电子化仪器设备。 公司先后通过与山东大学、江南大学、中国食品发酵工业研究院、山东省农业科学院、中国生物发酵产业协会建立长期友好的合作关系，实现了广泛的技术交流和资源共享。
公司承担多项国家级、省级科研项目，共申请专利90 项（其中发明专利 83 项），申报国际专利3项，获得授权专利37 项（其中发明专利29 项），注册商标27 项（境外注册商标一项）。获得省级以上科技相关奖励11项。 参与5项行业标准的制定，参与起草了《低聚糖通用技术规则》《低聚果糖》《果蔬发酵汁》《果糖基转移酶》等国家标准。

企业目前已经和伊利、蒙牛、完美、天狮、中粮、东阿阿胶、汤臣倍健、完达山、康宝莱、多美滋、农夫山泉、脑白金、旺旺、达利、雀巢、统一、康师傅、娃哈哈、石药集团、京日集团、华北制药、新希望、南方黑芝麻等国内外知名品牌建立了长期战略合作伙伴关系。公司拥有自营进出口权，产品远销美国、加拿大、日本、韩国等二十多个国家和地区。

在今后的发展中，公司将继续沿着“大营养、大健康”的产业之路，以“开拓创新、科技兴企”为目标；将陆续推出各种新产品；形成市场销售一批，技术储备一批、研发科研一批的“三批”发展策略，使公司在功能糖及生物产业领域继续保持产品和技术上的领先，为人类健康事业贡献一份力量。

